

Jiskra-Benešov.cz, 16. 12. 2016



Nemocnice Sedlčany získala od svých pacientů skvělé hodnocení

Publikováno 16.12.2016 11:12

Sedlčany – Nemocnice Sedlčany obsadila první místo v 11. ročníku celostátního projektu „Nemocnice ČR 2016“, který každoročně pořádá nezisková organizace HealthCare Institute. Prvenství v rámci Středočeského kraje získala v kategorii „Bezpečnost a spokojenost hospitalizovaných pacientů“.



„Umístění Nemocnice Sedlčany je pro nás velkým úspěchem. Spokojenost pacientů je pro nás vždy největší odměnou za tvrdou práci. Moc si jejich názoru vážíme. Pozitivní zpětná vazba pro nás mnoho znamená, a proto se budeme snažit stejného výsledku dosáhnout i v příštím roce. Doufáme, že pacientům budeme dále poskytovat jen tu nejlepší péči,“ uvedla Dagmar Dvořáková, ředitelka komunikace společnosti VAMED Mediterra, která nemocnici provozuje.

Celostátní hodnotící projekt „Nemocnice ČR 2016“, který pravidelně pořádá organizace HealthCare Institute, probíhal od 1. února do 31. srpna letošního roku. Letos se do projektu zapojilo 155 nemocnic s akutními lůžky a výsledky jsou přístupné obyvatelům České republiky. V rámci tohoto projektu byly nemocnice komplexně hodnoceny ve čtyřech klíčových oblastech: Bezpečnost a spokojenost hospitalizovaných pacientů, Bezpečnost a spokojenost ambulantních pacientů, Bezpečnost a spokojenost zaměstnanců nemocnic a Finanční zdraví nemocnic

O společnosti VAMED Mediterra:

Společnost VAMED Mediterra nabízí vysoce kvalitní zdravotní péči v celém rozsahu moderní medicíny. Je členem skupiny VAMED, která se řadí k předním evropským hráčům v oblasti kompletního managementu zdravotnických a lázeňských zařízení. V České republice VAMED Mediterra provozuje Rehabilitační kliniku Malvazinky, Polikliniku Palackého a kliniku Zámček Malvazinky, nemocnice v Neratovicích, Tanvaldu, Sedlčanech, Mostištích, Mělníku a pražské Centrum léčby pohybového aparátu. Svým klientům nabízí také možnost využít léčebné pobyty v rakouských lázeňských zařízeních. Zdravotnická zařízení společnosti VAMED Mediterra získala v posledních letech řadu prestižních ocenění, jako jsou Nejlepší nemocnice kraje očima pacientů či ocenění za finanční stabilitu.